



R+T GOES RUSSIA

Новая выставка-спутник штутгартской выставки с 26 по 28 сентября 2012 г. в Московском выставочном центре «Крокус экспо» / Кооперация с выставочными обществами Франкфурта и Ганновера».

Устроитель популярной штутгартской выставки R+T, ведущей международной выставки жалюзи, дверей, ворот и солнцезащитных систем, расширяет свою международную сеть еще одним мероприятием на важном рынке будущего: с 26 по 28 сентября 2012 года в Московском выставочном центре «Крокус экспо» состоится выставка-спутник R+T Russia. Причем она впервые будет проводиться в кооперации с устроителем выставок Messe Frankfurt, организующим в то же время в Москве выставку Heimtextil Russia (выставка домашнего текстиля и тканей для оформления интерьера), и обществом Deutsche Messe Hannover с выставкой Domotex (выставка напольных покрытий). Благодаря параллельному проведению R+T, Heimtextil и Domotex Russia три немецких выставочных общества ожидают эффективную экономию средств для экспонентов и посетителей. Организация выставки R+T Russia будет проводиться обществом Messe Stuttgart совместно с новым партнером Business Media Russia во главе с управляющим Алексеем Матвеевым, который является крупным экспертом в деле организации выставок и имеет большой опыт работы на российском рынке. В сентябре 2012 года планируется значительное расширение привычной номенклатуры товаров: наряду с жалюзи, дверями, воротами и солнцезащитными системами на выставке будут также представлены окна, ставни и стекло.

Несмотря на то, что в последние два года и в России имелся спад строительной деятельности по причине экономического кризиса, никто не сомневается в хороших перспективах строительной промышленности в будущем. Уже сейчас в отдельных центрах – как например в Иркутске, Красноярске, южнороссийском Краснодаре или дальневосточном Владивостоке - наблюдается оживленная строительная деятельность, особенно в двух последних городах, которые имеют несомненные преимущества в связи с предстоящими крупными международными событиями, как Зимние Олимпийские игры 2014 и Азиатско-Тихоокеанская конференция 2012. Повсюду в этой огромной стране имеется необычайно высокая потребность в современных, экологически оборудованных жилых и офисных сооружениях. Для оживления строительной конъюнктуры российское правительство предоставит в последующие пять лет субсидии в размере 15,7 миллиардов евро. За этот период годовой строительный объем должен возрасти до 90 миллионов квадратных метров застроенной площади. Составной частью плана является перестройка и новое сооружение мостов, школ, больниц и сельскохозяйственных объектов. Поскольку целью российской экономики является снижение первичной потребности в энергии на 40 процентов, то сооружению энергоэффективных и экологически оснащенных зданий придается все более важное значение.

Экспоненты уже сейчас проявляют большой интерес к выставке R+T Russia. Многие известные предприятия в стране и за рубежом заявили в предварительном опросе, проведенном выставочным обществом Messe Stuttgart о своей заинтересованности в участии на выставке R+T Russia с 26 по 28 сентября 2012.

Штутгартская R+T, как материнская выставка будущей дочерней выставки в Москве, устраивается каждые три года совместно с земским выставочным обществом Landesmesse Stuttgart GmbH, немецким Федеральным союзом производителей жалюзи и солнцезащитных систем, Федеральным союзом производителей дверей и ворот (BVT) и Промышленным союзом производителей технического текстиля – жалюзи – солнцезащитных систем (ITRS) и является ведущей в мире выставкой жалюзи, дверей, ворот и солнцезащитных систем. С осени 2007 года, т.е. со времени открытия в Штутгарте самого современного центра проведения выставок и конгрессов в Европе, первая выставка R+T на новой территории занимала двойную площадь и побила все рекорды. С тех пор в Шанхае с большим успехом прошла выставка R+T Asia, а в 2010 году в Дубае впервые была организована еще одна выставка-спутник R+T Middle East.

Messe Stuttgart
28.02. – 03.03.2012
www.rt-expo.com